
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 99
van CHRIS JANSSENS
datum: 19 februari 2019

aan SVEN GATZ
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD 
EN BRUSSEL

Steunpunt Taalwetwijzer  -  Informatiesessies voor lokale besturen

Medewerkers van het Steunpunt Taalwetwijzer kunnen ter plaatse bij lokale besturen 
informatiesessies geven over specifieke aspecten van de bestuurstaalwet. De bedoeling is 
om de regelgeving te schetsen en vervolgens concreet toe te passen op een lokaal 
bestuur aan de hand van rechtspraak en voorbeelden uit de praktijk. Zo wordt duidelijk 
wanneer een overheid de bestuurstaal, het Nederlands, moet gebruiken en wanneer ze 
een andere taal mag gebruiken. 

Uit het jaarverslag 2017/2018 blijkt dat er in die periode slechts één vorming over 
taalwetgeving werd gegeven.

1. Waarom werd er in de periode 2017/2018 door het Steunpunt Taalwetwijzer slechts 
één vorming over taalwetgeving gegeven aan een lokaal bestuur?

2. Welke initiatieven zal de Vlaamse Regering desgevallend nemen om de 
informatiesessies over de taalwetgeving meer te promoten bij lokale besturen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Sven Gatz (99), Liesbeth Homans (253)



SVEN GATZ 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN 
BRUSSEL

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 99 van 19 februari 2019
van CHRIS JANSSENS

1. Het Steunpunt Taalwetwijzer is het “aanspreekpunt van de Vlaamse overheid voor alle 
vragen betreffende de taalwetgeving”. Het verleent advies op vragen over het gebruik 
van de Nederlandse taal in publieke, privé- en overheidsomgeving. Daarnaast heeft het 
Steunpunt Taalwetwijzer ook een doorverwijs-en begeleidingsfunctie en verwerkt het 
taalklachten die specifiek betrekking hebben op de Brusselse ziekenhuizen. De vorming 
van lokale besturen is in de eerste plaats vraag-gestuurd. Op elke vraag die in deze 
context werd gesteld werd door het Steunpunt ingegaan.  

Het Steunpunt Taalwetwijzer registreerde in het afgelopen werkjaar (2017/2018) in 
totaal 394 vragen, een aantal dat beduidend hoger ligt dan de voorbije jaren. De 
beschikbare capaciteit binnen het Agentschap Binnenlands Bestuur (= 1 VTE) 
concentreert zich op het kwalitatief beantwoorden van het toegenomen aantal vragen.

2. Ik verwijs hiervoor naar uw schriftelijke vraag 100 (subvraag 4) die aan mij werd 
gesteld. 


